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СУЧАСНІ ФІНАНСОВІ ТЕХНОЛОГІЇ У МІЖНАРОДНІЙ 

КОМЕРЦІЙНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ 

 

Сучасні економіка, що функціонує на засадах діджиталізації – це якісно 

інша функціональна модель економічної системи. Вона надає нові основи для 

комунікації та управління, оцифрування процесів і структур призводить до 

створення нових форм економічної організації, які не тільки посилюють 

господарську діяльність, а і роблять її досконало іншою, зокрема, більш 

відкритою, контрольованою, визначеною, безпомилковою тощо. В сучасній 

економіці компанії цифрового сектору є джерелом інноваційних ресурсів та 

відправними точками у її зростанні. Якщо на початку двадцятого століття 

головними локомотивами світової економіки були підприємства 

нафтовидобувної, металургійної, машинобудівної галузей, то на сьогодні 

найбільшими учасниками світового ринку є компанії представники цифрової 

економіки. 

Найбільш динамічно в сучасних умовах розвивається саме фінансовий 

аспект, який отримав назву «фінансова глобалізація». Вона в свою чергу 

визначає напрям економічного розвитку для багатьох країн світу. Для світової 

фінансової системи характерним є високий ступінь інтеграції національного 

фінансового сегменту, за рахунок чого, характерні для неї будь-які процеси 

швидко розповсюджуються, здійснюючи комплексний вплив на розвиток 

окремої країни. 

Минулого року банки та інші інститути ринків капіталу прискорили свою 

трансформацію, зокрема цифрову. Без сумніву, більшість інституцій здійснили 

цифрову трансформацію по всьому ланцюгу вартості банківського ринку та 

капіталу. До того ж, на сьогодні видається досить сприятлива ситуація для 

впровадження фінансових технологій в банківську сферу (рис. 1).  Технології, що 

забезпечують перетворення сучасної комерційної діяльності, стають не тільки 

більш потужними, але й більш доступними, легко реалізованими та більш 

економічними, ніж раніше.   

Стрімкому розвитку нових фінансових технологій та продуктів сприяє 

досить швидкий процес цифровізації та розширення можливостей доступу до 

мережі Інтернет в усьому світі. На сьогодні сучасні фінансові технології – це вже 

не тільки стартапи, а й безліч досвідчених компаній, які пропонують широкий 

спектр фінансових послуг і працюють на глобальній арені. Споживачам 

подобається те, що вони отримують, в результаті. Впровадження нових 

фінансових технологій зростає і в динамці. Так, частка FinTech-послуг зросла з 
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16% в 2015 році до 33% в 2017 році і до 64% в 2019 році [1]. 

Обізнаність про FinTech, включаючи навіть споживачів, які зазвичай такі 

технології не використовують, на сьогодні дуже висока. 

 
Рис. 1.Напрями трансформації на фінансових ринках  

 

Зокрема, у світі 96% споживачів знають принаймні про один 

альтернативний сервіс FinTech, який допоможе їм переводити гроші і 

здійснювати платежі. Адаптуючись до швидкого розвитку цієї динамічної та 

інноваційної галузі користувачами стали більш ніж 27 000 споживачів на 27 

ринках на шести континентах, у порівнянні з 20 ринками в 2017 році [2].  

Причинами стрімкого збільшення ролі фінансових технологій є розвиток 

сучасних їх інструментів для обробки даних, збільшення недовіри до 

традиційних представників фінансового сектору та збільшення кількості 

Інтернет-користувачів та зростання рівня проникнення цифрових технологій у 

повсякденне життя. Зокрема, слід відзначити ряд нових фінансових технологій, 

які допоможуть вдосконалити саме малий та середній бізнес (табл.1). 

Таким чином, варто відзначити, що розвиток цифрових технологій створив 

сприятливе середовище для розвитку сучасних фінансових технологій, які в 

свою чергу підвищують ефективність фінансових послуг. Інноваційні фінансові 

компанії не лише склали гідну конкуренцію традиційним фінансовим установам, 

а й змусили їх переглянути власні стратегії, аби не втратити свою частку ринку. 

Крім того, фінансова глобалізація є досить розвиненим та складним 

процесом, який тісно пов’язаний з розширенням фінансових зв’язків країн, 

характеризується лібералізацією фінансового законодавства, створенням 
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фінансових інститутів та активізацією інвестиційних потоків. 

Таким чином, глобалізація фінансової сфери проявляється у різних формах та 

має об’єктивний характер. 

Таблиця 1 

Перелік FinTech-послуг для малого та середнього бізнесу 
Категорія Послуга 

 

Банківська справа і 

платежі 

Онлайн-обмін валюти 

Цифровий дистанційний бізнес-банк 

Онлайн платіжна системи  

Мобільний пункт продажу (mPOS) 

 

Фінансовий 

менеджмент 

Інструменти онлайн-виставлення рахунків та управління ними 

Онлайн-інструменти управління грошовим потоком та ліквідністю 

Інструменти онлайн-бухгалтерії та розрахунку заробітної плати 

 

Фінансування 

Онлайн-кредитні платформи 

Інтернет-ринки та брокери 

Онлайн-акції та боргові цінні папери 

Фінансування онлайн рахунків-фактур та динамічне дисконтування 

Страхування Сайти порівняння страхових премій 
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